

REHAU EURO 70



Okná z REHAU Euro-Design 70 Efektívna tepelná izolácia a pestrý dizajn

Okná sú investíciou na celý život. Keď sú pre vás dôležité dizajn, pohodlie, zachovanie hodnôt a chcete ušetriť pomocou efektívnej tepelnej izolácie, okná z REHAU Euro-Design 70 sú tou správnou voľbou. Sú presvedčivé a jednoducho sa udržiavajú.

Päťkomorové profily majú jedinečne kvalitný povrch a obzvlášť ušľachtilý vzhľadom. Okrem toho majú špeciálnu vymoženosť: s hliníkovými predsadenými profilmi je možné okná a dvere (aj balkónové) Euro-Design 70 perfektne integrovať do hliníkovej fasády alebo zvýrazniť určité detaily. Sú ideálnym riešením pri sanácii starých stavieb, kde nie je prioritou špičková tepelná izolácia napr. školy, administratívne budovy, či priemyselné haly.

Všetky výhody na jeden pohľad Systém okenných profilov REHAU Euro-Design 70 pre investičné realizácie

Šetriť energiou pomocou tepelnej izolácie

Tepelná izolácia okien z REHAU Euro-Design 70 sa postará o príjemné prostredie aj keď fúka a sneží. S hĺbkou zabudovania 70 mm a s dvomi tesneniami zadržia okná z REHAU Euro-Design 70 chlad, prievan, prach a vlhkosť.

Vďaka dobrej tepelnej izolácii zostáva teplo tam, kde patrí, teda vo vnútri budovy. Euro-Design 70 spĺňa všetky požiadavky nového Nariadenia o šetrení energiou.

Elegantné tvary pre náročný dizajn

Ako tvary, aj farby okien z REHAU Euro-Design 70 sú mnohostranné. Okrem klasickej bielej si možno vybrať takmer ktorúkoľvek farbu podľa RAL. Okná z REHAU Euro-Design 70 majú vhodné tvary a vyhotovenia pre pestré architektonické riešenia. Môžete zdôrazniť svoj štýl oblými tvarmi a šikminami alebo oknami s priečnikmi a vytvoriť veľmi pôsobivý vzhľad budovy.

Aby vás nič nevyviedlo z miery

Okná z REHAU Euro-Design 70 sa postarajú o to, aby aj v zónach, ktoré sú vystavené mimoriadnemu zaťaženiu hlukom, bolo vnútri príjemné ticho. Aj keď sa bezprostredne vo vašom susedstve nachádzajú silné zdroje hluku.

Dobre vyzbrojený proti pokusom o vlámanie

Aby ste si na cestách a doma mohli dobre oddýchnuť, podľa potreby sú vám k dispozícii okná z REHAU Euro-Design 70 s rozličnými triedami odolnosti proti vlámaniu.

Dlhá životnosť a zachovanie hodnoty

Okná z REHAU Euro-Design 70 sa vyrábajú výlučne z veľmi kvalitných materiálov pri dôslednom spracovaní. Materiál RAU-PVC je veľmi odolný proti poveternostným vplyvom, jednoducho sa udržiava a prispieva k zachovaniu a zvyšovaniu hodnoty vašej nehnuteľnosti. Vďaka kvalitnému hladkému povrchu s uzavretými pórmí sa okná z REHAU Euro-Design 70 menej znečisťujú a dajú sa rýchlo a bez námahy očistiť vodou s troškou čistiaceho prostriedku a mäkkou handrou.



Počet komôr: 5

Tepelná izolácia:
hodnota U_f 1,3 W/(m²K)

Hĺbka zabudovania: 70 mm

Odolnosť proti vlámaniu:
do triedy odolnosti 2

Zvuková izolácia:
do triedy zvukovej ochrany 4

Povrch: kvalitný, hladký,
s uzavretými pórmí,
jednoduchá údržba